Kak 6biTb, KOrga pama okasanacb KOpo4ye OKOHHOro npoema Ha 15-20 cm?

Kak 6bITb, KOrpa pama oKkasanacb KOpoye OKOHHOro npoema Ha 15-20 cM U OKHO yXe
CMOHTMpPOBaHO?

OtB. C.N.Kusmes: «B cooTBeTCTBUE C NPOEKTHON AOKYMEHTauuen 3a3op Mexay OKOHHbIM
NMPOEMOM 1 OKOHHbIM 610KOM [ONXEH cOcTaBNSATb He Bonee 20MM, 1 3TOT 3a30p AOJIXEH
3anonHATbCSA MOHTAXHOM NeHown. B Buay Toro, 4To OKHa 3aKkasaHbl B COOTBETCTBUN C
NPOEKTHOW cneundgukaumen, a no gakty 3actponwmkom (OO0 YKC-4») BbINOMHEHbI NPOEMbI
OT/NIMYHBIE OT NPOEKTA, C OTKNOHEeHNaMM 0o 10-15 caHTuMeTpoB. MepBble okHa Bbinu
CMOHTUPOBAaHbI B COOTBETCTBUM NPOEKTOM, 6e3 yyeTa 6onbwmx 3a3opoB. Ceiiyac aBTop
npoekTa - C./.Knsnes, BHeC KOPPEKTUPOBKY B NPOEKTHYIO OOKYMEHTALMN MO MOHTaXy OKOH C
6onbWwMMK 3a30pamu, CO CNeayoWmMMmM MEPONPUSTUSIMA:

1. TN OKHa oeMOoHTUMpYyoTCA

2. [Mpon3BoaMTCS 04YNCTKA pambl OT MEHbI

3. OKHO MOHTMpYyEeTCH C NapannenbHO BCTaBKOW neHonnacta tonwmHon 100Mm B 3a30p (C
LeNbl0 COXPaHEHUS HEMPEPbLIBHOCTM TEMMOBOIr0 KOHTYPA).

4. OKHO omkempyeTcs, Wbl A0 20MM MeX 4y NeHonnacToM 1 pamoi NponeHnBarTCs.

5. YcTpamBaeTcs 0TKOC U3 LeMeHTHO-nec4aHoro pactesopa M100 ¢ napon3onsaumoHHON
MNEHKOW B HNXHEN 4acTn OKHA C HAaPY>XXHOW CTOPOHbI, 3aTEM MOHTUPYETCA METanIn4yeckui
oTnvB. LloB npuMbIKaHMs METANNNYECKOr0 OTNMBA K OKOHHOMY 610Ky 1 KUPNNYHOI 06 1nLI0BKE
3afenbiBaeTca oacanHblM repMeTKOM.

6. C BHYTpPEHHel CTOPOHbI OKHa HaK1enBaeTcs No NepuMeTpy OKOHHOro 61oka
Napon30NAUNOHHAs NneHKa.




